

Прокуратура Сармановского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее судимого 41-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

Судом установлено, 04 декабря 2019 года около 17 часов 10 минут фигурант дела, находясь в состоянии алкогольного опьянения, находясь в одном из жилых помещений поселка Джалиль, создавая у ранее знакомого Х. мнение, что намерен лишить его жизни, приставил к его шее острие кухонного ножа, при этом угрожал убийством, высказывая слова угрозы: «Я тебя убью!», слова угрозы убийством потерпевший воспринял реально, опасаясь осуществления данной угрозы.

Свою вину подсудимый признал полностью.

Суд, признав его виновным, приговорил к 8 месяцам лишения свободы, при этом условное осуждение по ранее вынесенному приговору было отменено, и ему окончательное наказание было назначено в виде лишения свободы сроком на 2 года 7 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор вступил в законную силу.

Заместитель прокурора

А.М. Рахимзянов